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(wquip gpudGlipny)
% a| o AnotimwjhG dSwluubtph gnpowpwlwl nwuwlwpgiwb % g pymad
= = wdhGGtph, fudpbnh L nwubph, hGswbu Gul pynmgtunwhG
? B E Ol:.u]'ullllhph Illrlllﬁlulllhslulilhmrulﬂlmél ?}ufluuz:llllmpqﬁmﬁp tmfdm&ti]lglph % Clnwdttn Hwpswlud bnlinuihG
@ wijulinmibGtpp g pjmet pjmigh
1 123 5 6 7 8 9
CLAHUUGLL BULUG, 3,012,261.0 2,658,861.0 353,400.0
LLULNRE ALNR3ED LULLAUSRL
2100 [01f O SUNUBNRE3NFL L 613,785.3 573,385.3 40,400.0
wn pynud’
OptiGunhp L qnpownhp SwpdhGG6p, whuulpul Junuguwpntd,
2110(01f 1 ShGwluwlwb L hwplwpngbinughG hwpwpbpnipjn GGhp, 593,785.9 561,385.9 32,400.0
wmnuwphl hwmupbpnpyniGGhp
nphg’
2111101 1 OntiGunhp L gnpownhp SwpdhGGatp,whmwywl junwywpnud 593,785.9 561,385.9 32,400.0
wyn pynud’
1. Gupwywpdwl JupdGh yyuwhywlnyg 568,785.9 561,385.9 7,400.0
-UpluwwnnnGph wluwwmwywpdbp b hwybpugdwnltp 4111 307,645.0 307,645.0 -
liﬁ“:jl;lggll:wmpmdﬁhp, nuiwluwl jupwuntunmibtn W hwnndy 4112 30,764.5 30,7645 )
-Unghwpuul wwywhnynipjwG yGwnpltp 4131 61,529.0 61,529.0 -
-EGtpgnmpy ownwympynmGGtp 4212 19,039.8 19,039.8 -
-UnuiniGw ownwjnipjmGGtp 4213 6,516.3 6,516.3 -
-Quuh dwnwjmp)niGGtp 4214 29,050.0 29,050.0 -
- Uywhnjuqpuywb dwjuubtp 4215 1,000.0 1,000.0 -
-UnpnwuwhiwGjwb gnpomnnuiGliph qomy] owfuutip 4222 6,000.0 6,000.0 -
~Jwpswul ownwympjnGGtp 4231 500.0 500.0 -
Qwiwjupgswhl ownwjnipjmGatp 4232 1,900.0 1,900.0 -
-Stnuiunyuwiul dwnwjnpjniGGtp 4234 836.0 836.0 -
-Lhpjuwjwgnigswliwb dwhuubp 4237 5,000.0 5,000.0 -
-UwuGwghmuyuwl ownwjnipjmGGtp 4241 500.0 500.0 -
u-l[l]l'lbﬁt_)lzlﬁuuérﬁl:igb L uwppuynpnuiGtinh pGpwghy Gnpngnid L 4252 25.500.0 25.500.0 )
-QnuutiGyuyujhG Gyniptip L hwgniun 4261 11,153.3 11,153.3 -
-SpwGuwynpuwghG Gynipbip 4264 47,500.0 47,500.0 -
-UtlGgunujhG L hwGpwjhG uGGnh Gymptp 4267 6,252.0 6,252.0 -
-U1 GyuuwnmGhlp pynigtihg 4729 200.0 200.0 -
-Mupumwnhp ydwpltip 4823 500.0 500.0 -
- Jwpswlwl vwppwynpnuiGtn 5122 7,400.0 - 7,400.0
2. Jwpswilw opjblpinGbph hhdGwGnpngnid 25,000.0 - 25,000.0
- Clliptiph L 2hGnipyniGGtph Juwhwumw) Yytpwlnpngnid 5113 25,000.0 - 25,000.0
2130(01] 3 CGnhwGnip pGniyph SOwnwnipyniGGhn 4,999.4 4,999.4 -
nphg”
2131/01| 3 ggﬁi‘;‘gﬁgggp’”wwhpw qon plnhwnp plnph 4,999.4 4,999.4 -
wyn pynud’




wyn pynid’

% al £metimwjhG dwluubtph gnpownwlwl guuwywpqiwl %
== pwdhGGlnh, fjwdiptiph L nuutiph, hGywbu Gwl pynigtnwhG o
| =
) 2|5 dwluubiph wGnbuwghnwwa guuwlwpgiwG howoGpp | 2 Clnwdtap quz“‘i“‘ﬁ &nﬁ“m{ihﬁ
@ wlwiniGbpp ﬁ; Rjme Rje
1 123 5 6 7 8 9
1. Lunuwpwghwliwl jugnipyul wlnk wligdwl
ownumpjul gnpém Gbmpjul Juquwlbpymy 4,999.4 4,999.4 -
wunfhpwlpwo jhwugnpnip ni GGk,
-UpluwwnnnGtph wpluwwmwywpdbin bW hwytbpugdwnpltp 4111 3,796.7 3,796.7 -
-Unghwjuyul wwywhnynipjwl yawnlbp 4131 758.0 758.0 -
-EGtpgtnhpl dwnwmpyniGGtp 4212 330.3 330.3 -
-Unini(w) ownwjnipniGGtp 4213 14.4 14.4 -
-QnuutiGyuyuwyhG Gyniptip L hwgniun 4261 100.0 100.0 -
CGnhwGmp pGnyph hwlpwyhl SwnwympjmGGkph qony i
21501011 5 htinmwgnunuljwl LU GwhuwqowhG wyluwmwlplhp 8,000.0 8,000.0
nphg-
Clnhwlnip pGnyph hwlpwjhG SwnwympjniGGtph qony )
21511011 5 htnmwgnunwiwi L Gwhwqowihl wyuwwnwipGbp 8,000.0 8,000.0
wyn pymy’
1. bwfuwqdowhl wyfuwnwlplbbp 8,000.0 - 8,000.0
- Lwuwgowhtmwgnunuwl dwjuutp 5134 8,000.0 - 8,000.0
2160(01| 6 LhnhwGmp plnyph hwlpughG ownwnipmGGLp (wyy
7,000.0 7,000.0 -
nuubph( syunnlwilng)
nphg-
2161|01| 6 Canhwlmp pGnygph hwlpughG ownwynmpmGGtp (w)) puubphG 7.000.0 7.000.0 )
swwwnjw(ng)
wyn pynd’
1. +hdmdGbp, hwigunhdndGhp, nunnmupuGh npnymyGhph L
Gbph nby JEpwpl6hs L dnwpk Gl 4,000.0 4,000.0 -
GbplwugGhihu vwhdwGijwd JowpnidGh
-Muwpuwnhp yGwnpltip 4823 4,000.0 4,000.0 -
2. Qniph Gunndwp hipwymGpGtph gnubgdwi L
wmbnblijunnynipjuwl mpuwdwnpiwl htn Jwupfwo JownpndGh 3,000.0 3,000.0
-UwuGwghmwywl ownwjnipjmGGtp 4241 1,000.0 1,000.0 -
-Muwpuwnhp ydwnpltip 4823 2,000.0 2,000.0 -
2200 |02{ O nuUcSNULNMT3NFL 3,820.0 3,820.0 -
wyn pynid”
2220(02| 2 Lwnuwpwghwiwl wywymuwGnipymb 1,000.0 1,000.0 -
nphyg-
2221102 2 Luwnupughwliul wuwyumuwlnpjnil 1,000.0 1,000.0 -
wyn pymyd”
1. Lunupuwghwliwl wupywmupwlinpjull wowlignipym G 1,000.0 1,000.0 -
-CGnhwnip pGnyph wy) SwnwynipyniGGtp 4239 1,000.0 1,000.0 -
2250|02| 5 NupwnuwGnipym G (wj puubphl syunnlwlnng) 2,820.0 2,820.0 -
nphg”
2251)02| 5 MuwpnwuwGnipyniG (wyp nuubphG sujwnlwGng) 2,820.0 2,820.0 -
wyn pynmd’
1. Qnpuhnsh jwquwhbpuydwl6 wowlgnipni G 2,820.0 2,820.0 -
-Qnyyph L uwppwynpnudGtph Jupdwuwimpjni 4216 1,800.0 1,800.0 -
-Spwluwnpunwjhl Gyniptin 4264 1,020.0 1,020.0 -
2400 |04{ O SLSEUUUWUL <UrULGLNRE-3NFLLER 185,000.0 185,000.0 -
wyn pymid”
2450(04| 5 SpwGuwnpu 185,000.0 185,000.0 -

nphg




z wyn pynul”
% al £metimwjhG dwluubtph gnpownwlwl guuwywpqiwl =
== pwdhGGlnh, fjwdiptiph L nuutiph, hGywbu Gwl pynigtnwhG o
| =
) 2|5 dwluubiph wGnbuwghnwwa guuwlwpgiwG howoGpp | 2 Clnwdtap quz“‘i“‘ﬁ &nﬁ“m{ihﬁ
@ wlwiniGbpp ﬁ; Rjme Rje
1 {2 5 6 7 8 9
2451104 5 GwlwuwphwjhG wmpwGuynpun 185,000.0 185,000.0 -
wyn pynud’
1. Qubpwpin-plinnlyu dwol bLpwln, 1 L ujwhuywilingf 185,000.0 185,000.0 -
-Chbptnh L YwnnygGhph nGpwghy Gnpngnid L wwhuwjwlnid 4251 185,000.0 185,000.0 -
2500 (05| O crUuyl Ub2UJ4U3,h MUCSNULAME3NMNL 1,119,487.4 1,114,487.4 5,000.0
wyn pynid”
251005 1 Unpwhw g 864,461.1 859,461.1 5,000.0
nphg’
2511|05( 1 UnpwhwGnud 864,461.1 859,461.1 5,000.0
wyn pynud’
1. Uwlhnwpwlwl dwppnid 864,461.1 859,461.1 5,000.0
-UnuintGw) ownwjnipjmGGtp 4213 859,461.1 859,461.1 -
- Uy ubiptiGuGtp L uwppuynpnidGhip 5129 5,000.0 - 5,000.0
2530(05] 3 Cpowljw dhowyjwph wnmnmndw G by upupwn 12,946.7 12,946.7 -
nphg
2531]05] 3 Onh wnunundw nhd wywjpwp 12,946.7 12,946.7 -
wyy pynid”
1. Qtunbph ho Ghph Swppnif 12,946.7 12,946.7 -
-UnintGuy SwnwnipniGatp 4213 12,946.7 12,946.7 -
2560105 6 | o [CPewUw Uhewwph wwywwywmpimé (wj guubtphG 242,079.6 242,079.6 -
swunlwlnn)
nphg”
2561|05| 6 | 1 [OP9why houndwynh wwmnupuGmpyme (wjL nuubphG 242,079.6 242,079.6 -
sywnlw(nn)
wyn pynud’
1. Qulws mwpwdpltph hhdGnd b yyuwhuywlnd 206,000.0 206,000.0
-UnintGwy ownwjnipjniGGtnp 4213 206,000.0 206,000.0 -
2. UnnwhwGdw( b dhpuwmnwqbpodwl owpwnipim GGhp
2. UpmnwhwGw( L vhowmwqbpovwl owpwmpni 665, 34.300.0 34.300.0 )
Aylmwwhqughw/
-UnuintGw) ownwjnipjmGGtp 4213 34,300.0 34,300.0 -
3. Qwuwpwljwlpwl gniqupu il whujwlniy L
b Gnnnanid 1,779.6 1,779.6 -
-UnuintGw) ownwjnipjmGGtp 4213 1,779.6 1,779.6 -
ALUHUNTLUBRL ChLUNULNRE-BNRL G UNUNFLUL
2600 |06] 0 SUNUSNRE3NRL 358,000.0 255,000.0 103,000.0
wyn pynud”
2640|06| 4 Dnnnglbph (nuwynpniy 50,000.0 - 50,000.0
nphg”
2641106| 4 OnnngGtph nuwynpnud 50,000.0 - 50,000.0
wyn pynid”
5. Cllipbph qnupybumwywl muuwnnpmy 50,000.0 - 50,000.0
- Chlptiph L 2hGnpyniGGtph uwyhunw) ypwlnpngnid 5113 50,000.0 - 50,000.0
2660|06| 6 | 0 |0 UwpwawIhG shGwpwpnipywa L ndmbug 308,000.0 255,000.0 53,000.0
dwnwinpmiGitp (uwy nuubtphl swyuwwlwbng)
nphg-
266106 6 | 1 [FUw NG JhGwpupnipywl L ynim Gui 308,000.0 255,000.0 53,000.0
ownwjnipjmGGtp (wy nuubphG swywwlwing)
wyn pymd”
1. Puquuplulwpwlb 2bGptnh hwpp wmwbhpGhnph
b Gnnnanid 15,000.0 15,000.0 -
-Chlptiph L JunnygGtph pGpwghy Gnpngnid b wwhuww Gnud 4251 15,000.0 15,000.0 -




wyn pynid’

2 [g]g| 5| poimatmant outunh sounuiut mwnatue | 2
E E E 0I:uluuhphrllntliu1h§1uri}hm$llmél t};uulillllllmpqﬁmﬁp Jhn:qmbﬁ]hph 2 Clnwdtap quz“‘i“‘ﬁ &nﬁ“m{ihﬁ
wlwiniGbpp ﬁ; Rjme Rje
1 123 5 6 7 8 9
2. PugquwpGuiljwpul p6Gptiph pbip mwGhpGbph 15 000.0 ) 15 000.0
ybputnpngnut , ,
- Chlptiph L 2hGmpyniGGtph Juwyhuw) ypwlnpngnid 5113 15,000.0 - 15,000.0
3. PuwljwhG wwpwoplhph L frwnwhpwupwpwlGhph
hpuGwlnpngniy m wwhuywGnid 36,000.0 ) 36,000.0
- Chlptiph L 2hGnmpyniGGtph Juwyhunw) yipwlnpngnid 5113 30,000.0 - 30,000.0
- Uy dbptiGuGtp L uvwppwynpniiGln 5129 8,000.0 - 8,000.0
5. PuquupGuiljuipul pblpbph pupbiupguul uy 240.000.0 240.000.0 )
wpfuunwGp Ghp ’ ’
-UnipupnhwGbp ny whmwlwG (ng hwdwGpuwjhG) n
w6 ufﬁfﬂw i waplili;uhpimpfmza ﬁhphﬁj puht) ng 4521 240,000.0 240,000.0 -
2800 (08| 0 {UuvahUS, UTUUNR3E 64 4PNy 53,127.3 53,127.3 -
wyn pynid”
2810|08( 1 <wliquinh L uwynpinh dwpwjmpymGGhp 3,500.0 3,500.0 -
nphg’
2811(08| 1 {wliquunh L uynpnh ownwympyniGGtp 3,500.0 3,500.0 -
wyn pynid”
1. Uynpunujhl dhongupmiGhph Quqiwbpunid 3,500.0 3,500.0 -
- Uj1 pGpwghy npuiw)GnphGtp 4639 3,500.0 3,500.0 -
2820(08| 2 UpwynipwyhG ownwynipymGGtn 49,627.3 49,627.3 -
nphg-
2821|08| 2 Qnunupwlibp 7,600.0 7,600.0 -
wyn pynid”
1. QpunpuipwGuhl dwnuympini GGLp 7,600.0 7,600.0 -
-UnipupnhwGbtp ny $hGwbuwjul wyhnwlwl (hwiwjipwjha) 4511 7600.0 7600.0 i
JugqiwybpuynipjniGGphG ' '
2824(08| 2 Uj dwlnipwyhl yuqiwlbpuympiniGGtp 28,000.0 28,000.0 -
wyn pynid”
1. UpwympuijpG dhongunmuGhph hipuluGuigniy 28,000.0 28,000.0 -
- Uy pGpwghy npudw) GnphGip 4639 28,000.0 28,000.0 -
2827/ 08| 2 ;Ilz}?:ffllélnﬁlghph L Wywnypwjhl wpdtpltinh yipwyuwlqlnud L 14,0273 14,0273 )
wyn pynid”
1. <npwipdwGGEph Ybpuwln 1d L ywhwwGng 14,027.3 14,027.3 -
-CGnhwnp pGnyph wj SwnwjnipyniGGtp 4239 14,027.3 14,027.3 -
2900 (09 O ULENMI3NML 594,910.0 389,910.0 205,000.0
wyn pynid”
2910|09( 1 ‘Gwluunupnguwi b muppwlw6 pGnhwGmp YppupymG 344,100.0 344,100.0 -
nphg”
2911109 1 ‘Lwfuwnwpnguyw Yppnipjn b 344,100.0 344,100.0 -
wyn pynid”
1. bwfuwnupngwipuG mumgnif 344,100.0 344,100.0 -
-UnipupnhwGbtp ny $hGwbuwjul wyhnwwl (hwiw)GpwjhG) 4511 344100.0 344.100.0 i
JugqiwybpuynipjniGGtphG ' '
2950(09( 5 Cum dwliwpnqulGtph spuuwupgynn Yppnipjm b 45,810.0 45,810.0 -
nphg”
2951109 5 Upnuwnupnguljul nuumhwpuynipjni 45,810.0 45,810.0 -
wyn pynmid”
1. Unmwnupnguwlpwl nuumhwpuwnipim G 45,810.0 45,810.0 -
-UnipupnhwGbp ny $hGwbuwub wyhnwlwl (hwdw)Gpuwjh) 4511 45,810.0 45,810.0 )

JquqiwytpynpniGGtphG




wyn pynid’

% al £metimwjhG dwluubtph gnpownwlwl guuwywpqiwl %
== pwdhGGlnh, fjwdiptiph L nuutiph, hGywbu Gwl pynigtnwhG o
| =
) 2|5 dwluubiph wGnbuwghnwwa guuwlwpgiwG howoGpp | 2 Clnwdtap quz“‘i“‘ﬁ &nﬁ“m{ihﬁ
@ wlwiniGbpp ﬁ; Rjme Rje
112 5 6 7 8 9
2960(09| 6 Unpmpjulp mpudwngpynng odwilinuily SwnuyympimGGLp 205,000.0 - 205,000.0
nphg"
2961(09| 6 Uppnipjulp mpuwdwnpynn odwlnwy dwnwjmpjniGGtp 205,000.0 - 205,000.0
wyn pynid’
L. bwfuwnupnguljwl huwnwwmpymGGaph bhdGwGnpngmd
1. bu wlwl hwumwwmmpymGG6ph hfidGwln g 205,000.0 ) 205,000.0
L ybGpwGn 1y
- Chlptiph L phGnipyniGGtph uwyhuw) yepwlnpngnid 5113 205,000.0 - 205,000.0
3000 |10{ O UNShULULUUL NUCSNULNRME3NRL 84,131.0 84,131.0 -
wyn pynud’
307010 7 UnghwjuywG hwnml wpnmnGmpymGGtp (wy) nuubphG 58,500.0 58,500.0 )
swunlwnng)
nphg”
3071l10! 7 Unghwjwlwl hwwnml wpnnGnipymGGtp (w)) puutphG 58,500.0 58,500.0 )
swywunlwing)
wyn pynmid”
2. Qwmuquin smGh wldwlg L unghwjwubu wiwujuhn
plnw(fipGhph hwiwp hmnwplwynpnipwl jwquwlbpynud 3.500.0 3.500.0 )
-CGnhwnip pGnyyph wy) SwnwnipjniGGbp 4239 3,500.0 3,500.0 -
3. Unghujuuwbiu wiGwupuhm] pGunwGhApGEphG mnGuljuG )
onbnhl wowlanpmd 31,000.0 31,000.0
- Uj1 pGpwghy npuiw)GnphGtp 4639 22,000.0 22,000.0 -
-Uj1 GuuwuwnGp pymotihg 4729 9,000.0 9,000.0 -
4. Unghwpwwybu wlwupuwhm] widwlg wowlygnpni 22,800.0 22,800.0 -
-Qnyyph L uwppwynpnudGbph Jupdwuwimpjni 4216 4,800.0 4,800.0 -
-U1 GyuwuwnmGlp pyjnigtihg 4729 18,000.0 18,000.0 -
5. Swuwpwlwlwl quqiwibpynipim G66phG wowlgnipni G 1,200.0 1,200.0 -
-UyhpwuynipjniGGtp wj) pwhnyp shtimwuyGnnn )
wqiulbpunipimGGERHG 4819 1,200.0 1,200.0
3090(10{ 9 Unghwiuwlw 6 wwywnwwlnipjniG (wj pwutiphG swwmiwlng) 25,631.0 25,631.0 -
nphg”
309110 9 Unghwjuw 6 wuwywwywlnipymG (w)) puutphG sywwumiwuing) 25,631.0 25,631.0 -
wyr pynud”
1. Unghwpuljw@ oqlmpjwl owpwmpini GG,
qnpomGbmpywl uquubpymy (wwuijhpuljud 25,631.0 25,631.0 -
1hwqnpnipniGGlp)
-Upfuwwnnn Giph wluwwmwywpdbp b hwybpugdwnpltp 4111 20,151.6 20,151.6 -
-Unghwjujwl wuywhnynipjub yawnbtip 4131 4,094.8 4,094.8 -
-EGtpgtnpy dwnwjmpyniGGtp 4212 535.6 535.6 -
-Unuint(Gw) ownwjnipjmGatp 4213 25.0 25.0 -
-Guyh ownwjnipniGGtp 4214 334.0 334.0 -
-QnuutiGyuyuwjhG Gyniptip L hwgniun 4261 190.0 190.0 -
-SpwuwynpuwghG Gyniptin 4264 300.0 300.0 -




